DYHKYUU
u
ux pachuru



Buvibepume ypaeHeHue, C
NOMOUWLbIO KOMOPO20 3a0aHaA
NUHeuHast PYyHKUUSL;
KxeaopamuuHas PYyHKUuUus
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Ha pucyHke usobopasiceH 2paux
KeaopamuuHou pyHkuuu y = f{x) na
ompe3ke [-5; 0]. 9epe3 karxyro us
YKA3aAHHbLX MoueK nNpouoeém smom
2padhur, ecnu e2o npoooKUMb 8
nonynnocnocytAb x > 07?
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Ha pucyHie u3oboparkén epagur
KxeaopamuuHou pyHrxuuu y = fix) Ha
ompe3ke [-5; 0,5]. Hauoume f{-8).
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YecmanHosume coomeemcecmeue

y=(x-2)7+3 (-3;5 -2)
y=(x+3)F-2 (3; 2)
y=(x+2);+3 (-2; 3)

y=(x-3)+2 (2; 3)



ITonev3ysice cpapuKom pyHKyUuU,
U300pAIKEHHBIM HA PUCYHKe, onpedenitume:

1) Hynu pyHKyUuU;

2) HaumeHbWwee 3HaAueHue PYHKUUU;

3) 3HaueHue Yy npu x = 2;

4) 3naueHust X, npu komopolx y > 0O;

5) npomexncymorx eospacmaHust pyHKyuu
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ITocmpoumes 2padpurx pyHKUUU
Yy = -2x? - 8x. IIpu KkaKux 3HaAUeHUs1xX

X cpymcy,ua npuHumaem 3HAYeHUsl,

6onvwiue 6.
Ay




Ana Kxaxou u3 ATuHeuHsblX PYHKUUU
Hem coomeemcmaeyrouiez0 2pagurxa?

A 2x-y+3=0 b.2x+y-3=0
B.2x-y-3=0 r'2x+y+3=0
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Hcnonwev3ya 2paguueckue npedcmaeneHust,
noobepume u3 OaHHLLX YpaeHEeHUU emopoe
ypaeHeHue cucmemsl makK, umobsvlL oHa
umena ocea peuleHusi.
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Hanuwume ypaeHeHUue NPAMOUu,
npoxoosiuieu uepe3 mouxKu
nepeceueHust napabon

y=(x+1); u y=1-6x-x?
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Haumu xoopouHamesl mouex

nepeceueHus 2pajpuxka PyHKyuu
1

y= 2 x°’-4x-9 Cc ocsimMu

KxoopouHam (deymsi cnocobamu)
A




Ha pucyHie u3obparkéH 2padur deureHust
aemomobouns. Ilo 2epacpuxy onpedenume, Ha
KAKOM U3 OAHHBLX NPOMEIYMKO0E8 8pemeHU

cKopocms aemomodunsa 6svuia Haubonovweu?
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Haumu obnacme onpeodeneHust
dbyHKUuu
N 24 - 2x — x?
flx) = x?-16




Cnacubo 3a ypok!

ITo ceuoaHnust!



